11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 11:33:28

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 22.01.2011 20:02:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204219/answer/204455




Bam Hamo coaThk KpOBb Ha ITOJIOBEIE TOPMOHKI(TECTOCTEPOH - 00111 1 ¢B00), Ha [ICA, cmenats Y3[I'
COCYZIOB TI0OJIOBOTO YJieHa, IPOUTH 001IeyposioTudeckoe o0CIeqoBaHue.



